

# ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙКОМУ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ  
УКРАЇНИ ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ,  
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 98(3169) | Неділя, 7 грудня 1952 р. | Ціна 10 коп.

## СТАРАННО ДОГЛЯДАТИ ОЗИМИ ПОСІВИ

З кожним роком наше соціалістичне сільське господарство досягає все нових і нових успіхів. Завдяки турботам партії і уряду, особисті товариша Сталіна про організаційно-господарське зміцнення колгоспів, про оснащення сільського господарства найновішою технікою, про посів кращим сортовим насінням, про застосування мінеральних добрив, про широке розповсюдження серед колгоспників, працівників МТС та радгоспів агротехнічних знань і передового досвіду, незмірно піднялась культура землеробства і тваринництва, зросла їх продуктивність.

В директивах XIX з'їзду партії по п'ятому п'ятирічному плану вказується, що за п'ятиріччя необхідно збільшити валовий урожай зерна на 40—50 процентів, в тому числі пшениці на 55—60 процентів, бавовни - сирцю на 55—65 процентів, картоплі на 40—45 процентів, соншника на 50—60 процентів і т. д.

В цьому році колгоспи нашого району більш організовані і на високому агротехнічному рівні провели сівбу озимих культур, заклали міцну основу під урожай 1953 року. Але це тільки початок. Щоб виростити високий урожай, необхідно організувати за посівами старанний догляд, провести ряд агротехнічних заходів, особливо в зимовий час.

Для розвитку рослин необхідна волога, а тому вже тепер необхідно розгорнути боротьбу за накопичення вологи в ґрунті. Одним із важливих заходів по накопиченню вологи в ґрунті є снігозатримання. Для цього треба виготовити щити із бадилля кукурудзи, соншника, очерету і розставити їх по полю. Одночасно розпочати виготовлення валкоутворювачів для розорювання снігу. Зробити необхідно котки для розбивання льодової корки на посівах. Уже тепер готуватися до затримання талих вод, для чого впоперек схилів прокласти борозни.

Величезне значення у підвищенні врожайності всіх культур має підживлення їх місцевими і мінеральними добривами. Ті посіви, які ввійшли в зиму слабо розвиненими, необхідно зараз підживити місцевими добривами—перегноєм, з розрахунку 6—7 тонн на один

гектар. Дуже корисно підживлювати зараз посіви озимих мінеральними добривами; вносячи їх по 1—1,5 центнера на гектар.

Поряд з цим вже зараз розпочати заготовку місцевих добрив таких, як перетній, попель, пташиний послід для підживлення озимих весною та внесення їх під посіви ярих культур. Правління артільей повинні довести завдання по заготовці місцевих добрив до кожної бригади, ланки і домогатися їх виконання. Зібраний попель необхідно зберігати в спеціальних приміщеннях, щоб не допустити його намокання. Важливим місцевим добривом є пташиний послід. Його теж необхідно зберігати в приміщеннях, час-від-часу перелопачуючи, недопускаючи його перемерзання.

Та важливо не тільки заготовляти місцеві добрива, а й правильно їх використовувати. В деяких колгоспах перегній вивозять здебільшого на ділянки, які ближче розташовані до тваринницьких ферм, складають його по краях поля і тут же весною його розкидають. Від такого підживлення користі мало.

А в колгоспах ім. Чкалова, ім. Ватутіна, ім. Будьонного, ім. Ворошилова та інших рік у рік заготовляють перегній, подають про це зведення у райсільгоспвідділ, але на поля його не ввозять, а зепнають у рови. Це говорить про те, що керівники колгоспів не дооцінюють цих важливих агротехнічних заходів у підвищенні врожайності всіх сільськогосподарських культур.

Ряд колгоспів не вибирають мінеральних добрив, які відпускає їм держава. Це особливо стосується колгоспів Червоноармійської, Кам'янської, Царкутської, Магдалинівської сілрад.

Правління колгоспів, первинні партійні організації повинні приділити серйозну увагу доглядові за посівами озимих культур, вжити всіх заходів для того, щоб заготовити достатню кількість місцевих і мінеральних добрив та правильно їх використовувати, вчасно провести снігозатримання і домогтися в третьому році п'ятої сталінської п'ятирічки високого врожаю всіх сільськогосподарських культур.

Після доповіді відбувся концерт.

У Орлянському сільському клубі доповідь про Сталінську Конституцію зробив вчитель тов. Іванюха. Члени гуртка художньої самодіяльності виступили з концертом.

### Відзначення Дня Сталінської Конституції

Трудящі району широко відзначили всенародне свято— День Сталінської Конституції. Для трудящих були прочитані лекції, доповіді.

В колгоспі ім. Хрушова доповідь про Сталінську Конституцію прочитала т. Герасименко.

## Четверта Всесоюзна конференція прихильників миру

4 грудня в Москві закінчила свою роботу Четверта Всесоюзна конференція прихильників миру.

В своїх виступах на конференції посланці народів СРСР говорили про чудесні перетворення, які відбуваються в Радянській країні, про нові успіхи трудящих, досягнуті під керівництвом Комуністичної партії і великого вождя товариша Й. В. Сталіна. Делегати закликали зміцнювати дружні зв'язки між народами, викривати підступи ворогів демократії і прогресу, ще рішучіше згуртовувати сили простих людей, які борються за краще майбутнє.

Ці думки і прагнення були вкленочені в промові білоруського поета П. Глебки, у виступі президента Академії Наук СРСР академіка О. Несмеянова, прославленого металурга Московського заводу «Серп і Молот» І. Туртанова, начальника крокуючого екскаватора Героя Соціалістичної Праці А. Ускова, полевода колгоспу «Заветы Ленина», Курганської області, лауреата Сталінської премії Т. Мальцева, відомого сибірського садочода Лисавенка і інших.

В обговоренні доповіді «Радянський народ у боротьбі за збереження і зміцнення миру» взяли участь 85 чоловік.

Конференція одноставно затвердила доповідь Мандатної комісії.

На конференції були присутні 1107 делегатів, у тому числі 12 Героїв Радянського Союзу, 80 Героїв Соціалістичної Праці, 144 лауреати Сталінської премії, 71 депутат Верховної Ради СРСР, 159 депутатів Верховних Рад Союзних і Автономних Республік. Більше однієї третини делегатів—жінки. Широко представлена молодь.

Були оголошені численні вітальні листи і телеграми, що надійшли на адресу конференції від радянських людей, громадських організацій Китаю, Болгарії, Румунії, Угорщини, Албанії і інших країн, від Всесвітньої Ради Миру.

Конференція одноставно обрала Радянський Комітет захисту миру в складі 127 чоловік і делегації на Конгрес народів на захист миру, який відкривається у Відні 12 грудня. З великим піднесенням конференція затвердила Наказ радянській делегації на Конгрес народів на захист миру.

Виражаючи волю всіх радянських людей, Четверта Всесоюзна конференція прихильників миру доручила радянським делегатам на Конгрес народів на захист миру:

1. Заявити про рішучість радянського народу захищати справу миру і про його готовність до співробітництва з усіма, хто щиро прагне до відвернення війни, зміцнення дружби між народами, до розширення економічних і культурних зв'язків між країнами.

2. Схвалити діяльність Всесвітньої Ради Миру, спрямовану на розвиток і зміцнення руху прихильників миру, що відіграє важливу роль у боротьбі за відвернення війни.

3. Підтримати вимоги про захист національної незалежності і суверенітету народів, як одну з найважливіших умов збереження і зміцнення миру. Висловитися за те, щоб усім народам були гарантовані безпека і недоторканість їх території, вільний вибір кожним народом свого способу життя і здійснення на рівноправній основі широкого економічного і культурного обміну між народами.

4. Вимагати припинення

воєнної агресії в Кореї, якнайшвидшого укладення перемир'я на основі додержання міжнародних угод і виводу з Кореї всіх іноземних військ.

5. Рішуче осудити застосування американськими агресорами бактеріологічної зброї як страхітливого засобу масового знищення людей. Вимагати заборони бактеріологічного, атомного, хімічного та інших засобів масового знищення людей і притягнення до суворой відповідальності осіб, винних у застосуванні цих засобів.

6. Наполягати на тому, щоб одноставна вимога народів про укладення Пакту Миру між п'ятьма великими державами була здійснена, маючи на увазі, що укладення Пакту Миру створить умови для забезпечення тривалого миру між народами, скорочення озброєнь і розв'язання мирним шляхом усіх спірних міжнародних питань.

Делегати Четвертої Всесоюзна конференції прихильників миру закликають усіх радянських людей, усіх друзів миру в усіх країнах посилити боротьбу на захист миру, невинно викривати підступи паліїв війни—найлютіших ворогів усього людства.

В обстановці вняткового піднесення учасники конференції прийняли привітання великому прапорносцеві миру Йосифу Віссаріоновичу Сталіну.

Четверта Всесоюзна Конференція прихильників миру пройшла в обстановці великого єднання народів навколо Комуністичної партії і Радянського уряду. Вона ще раз продемонструвала непохитну волю радянських людей до миру, до зміцнення дружби між народами.

(ТАРС).

### У Радянському Комітеті захисту миру

5 грудня ц. р. відбувся Пленум Радянського Комітету захисту миру, обраного Четвертою Всесоюзна Конференцією прихильників миру.

Пленум розглянув організаційні питання.

Пленум обрав Президію Комітету в складі тт. Тихонова

М. С., Фадеева О. О., Несмеянова О. М., Грекова Б. Д., Еренбурга І. Г., Корнійчука О. Є., Симонова К. М., Поповой Н. В., Герасимова С. А., Туманової З. П., Котова М. І., Суркова О. О., Кочемасова В. І.  
Головою Радянського Комітету захисту миру обраний Тихонов М. С.

Заступниками голови Радянського Комітету захисту миру обрані тт. Греков Б. Д., Еренбург І. Г., Туманова З. П., Герасимов С. А.

Відповідальним секретарем Комітету обраний товариш Котов М. І.

(ТАРС).

### У ЦЕНТРАЛЬНОМУ КОМІТЕТІ ЛКСМ УКРАЇНИ

Пленум Центрального Комітету ЛКСМ України постановив скликати 27 січня 1953 року черговий XV з'їзд ЛКСМ України.

Порядок дня XV з'їзду:

1. Звітна доповідь Центрального Комітету ЛКСМ України — доповідач — секретар ЦК тов. Шевель Г. Г.

2. Звітна доповідь Центральної Ревізійної комісії ЛКСМ України—доповідач—голова Ревізійної комісії тов. Фольварочний І. О.

3. Вибори:

а) Центрального Комітету ЛКСМ України;  
б) Центральної Ревізійної комісії ЛКСМ України.

Норма представництва і порядок виборів делегатів на з'їзд:

1) один делегат з ухвальним голосом від 4.000 членів ВЛКСМ;

2) делегати на XV з'їзд ЛКСМ України обираються відповідно до Статуту ВЛКСМ закритим (таємним) голосуванням;

3) делегати на XV з'їзд ЛКСМ України обираються на обласних комсомольських конференціях;

4) комсомольці, які перебувають в комсомольських організаціях Радянської Армії, Військово-Морського Флоту і прикордонних частин МДБ, обирають делегатів на XV з'їзд ЛКСМ України разом з іншими комсомольськими організаціями на обласних комсомольських конференціях.

